АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ПОЛЯРЕН ЖИВОТ

Разликата от класическия вариант на играта е начинът, по който се определят съседите на дадена клетка. Дефинирани са два двумерни масива от тип bool. В масива table се въвежда изходното състояние. Пръстените са редове, секторите във всеки пръстен се разполагат в съответния ред.
Живата клетка има стойност true, мъртвата има стойност false.
Основната тънкост в задачата е определянето на състоянието на съседните клетки, което се извършва от функциите getRowCount() и getCount().
За всяка итерация формираме новото състояние и го запаметяваме в матрицата tmp.
След G итерации се извършва финално обхождане за определяне на резултата, който трябва да се изведе.
Задачата допуска много различни начини за представяне на информацията, както и различни решения.
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